

Фотоотчёт в подготовительной к школе группе «День Российского Флага»

Цель: формировать основы патриотизма, воспитывать любовь и уважение к своей Родине, гордость за свою страну, свой народ. Вызвать у детей положительные эмоции.

Задачи: закреплять знания детей о символическом значении цветов государственного флага России, воспитывать гражданско-патриотические чувства, любовь и уважение к своей Родине, гордость за свою страну, свой народ.

22 августа-знаменательная для россиян дата-День рождения Государственного Флага России. Мной была проведена беседа с использованием презентации, в ходе которой ребята вспомнили символы России, спели гимн РФ.

Флаг является одним из важных символов государства. Его поднимают высоко вверх – чтобы все его видели и гордились своей страной.

Ребята узнали, что в древности флаг называли «стяг» и «знамя». Знамя издавна олицетворяет собой веру, преданность Родине, оно объединяет и вдохновляет воинов, придавая им организованность и силу.

В завершении нашей беседы ребята выполнили объемную аппликацию в виде флага.



